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Duracién: 3 horas _ '
Aprobacién: 80% correctamente planteado y resuelio.
! - Ewvtrada de vapny
1) El primer esquema representa la turbina de alta presion de una central principal,
termogléctrica junto con su sistema de sellos. En todo momento, el sistema de sellos %
debe asegurar 2 psig en el punto 3, ya que el condensador trabaja a vacio y puede
provocar fugas de aire hacia el interior de la turbina. Durante la puesta en marcha de
la turbina, se. sabe que el sistema de sellos auxiliar provee 263 kg/hr logrando 6 psig
en el nodo denominado con el nimero 2, a través de la linea con la valvula A. Luego,
la presion a la salide de la turbina va aumentando hasta que es lo suficientemente
glevada como para “auto-sellarse”, es decir, s& emplea vapor de la descarga de la
turbina para sellarla suministrandolo por la valvula B y posibilitando el cierre de la
P valvula A que alimenta el vapor auxiliar..
(@) (18%) Determine fa presién en psig que se necesitaria en el punto 1 para que 12 yaper zusili
turbina pueda auto-sellarse, si se espera que circulen 216 kg/hr de vapor a través de 4o caiias Sali
" la valvula B. Ay - vapor

Todas las cafierias del sistdha de vapor de sellos son de acero y didmetro de 0,06 m. Puede considerarse un
factor de friccion promedio de 0,0045 para todos los célculos. Longitud equivalente tramo 1-2: 120 m.

/Propiedades del vapor: p = 0,534 kg/m3 M= 1,95.10° Pa-seg
/@) (5%) Grafique cualitativamente en un diagrama Temperatura-Entropia la evolucion del vapor en la turbina de
alta presion. el e

/- (¢} (10%) La segunda figura representa fgs -
i trbires v el sistema de condensado de la
misma central, en la cual se observa que
se frate de un ciclo regenerativo. Cémo
astimaria la temperatura que debe tener el
vaper de la corrients £ para obilener una
temperatura Tg a la salida del
intercambiador de calor abierto (corriente

|
%

Condensatio:

6). Considere conocidos los flujos masicos @mnd*’f :'
m, y ms, la temperatura de la corriente 3 A ,
(Ts) v el calor retirado en el condensador '
(Qeong)- Indique las propiedades del agua Bomba de ;
que necesitaria consultar. Aimentacion b
c i
s Bomba de
de calor ablerto eoncdensadn

2) Un fluido incompresible, newtoniano de viscosidad p y densidad p circula entre dos placas paralelas inclinadas
ur angulo 8 respecto de la horizontal. El largo y ancho de las placas es L y W, respectivamente, y estan.
, separadas una distancia d. La temperatura de todo el sistema es constante y uniforme. -
/ (zy (10%) Explique como afecta la diferencia de presion motriz en el sentido en que se
/ movera el fluido. ' '
“(b) (15%) Calcule y grafique los perfiles de esfuerzo de corte y velocidad considerando
“fodas las posibilidades en base al andlisis del punto anterior.
JQ) (10%) Calcule la fuerza de interaccion del fluido con el sistema compuesto por las :
\dés placas y compare con el resultado de un balance de cantidad de movimiento e 0
macroscopico. Explique claramente sus conclusiones. ' S
d) {(10%) Calcule el factor de friccion.

3.a) (5%) ¢Qué representa la divergencia del vector flujo masico?
¥ b) (10%) Exprese los flujos de cantidad de movimiento convectivo y por transferencia viscosa para un fluido
newtoniano con un perfil de velocidad totalmente desarrollado en una cafierfa de seccidn circular. Expligue como

__serelacionan estos fiujos en el nimero de Reynolds. : ‘ a0 : :
¢} (10%) Expligue los tres mecanismos de transferencia de calor, sus conceptos basicos y las leyes que los . .1 .

- determinan. SR : T ‘ S iy =




